Elektrotehnika, 8.7.2024.

Ime i prezime, smer, broj indeksa

1. (1.5 p.) Napon U kondenzatora C u kolu sa slike
iznosi:

AU, =-2E/3 C:—E/2 QU =2E/3 D)U,=E/3

A
2. (1.5 p.) Nasslici je prikazan deo sloZenog kola, sa poznatim R,
parametrima: /, =1A, E=6V ,R =R, =6Q i r=3Q. e Iy
Parametri Tevenenovog generatora, izmedu tacaka A i B, su: Er R2GD
*B

A)E; =6V,R, =15Q B)E,=—6V,R,=6Q C)E,=-2V,R, =12ET =2V,R, =8Q

3. (1.5 p.) Ravna strujna kontura kruznog oblika, pre¢nika D sa strujom /, izloZena je dejstvu homogenog magnetnog

polja, koje je predstavljeno vektorom magnetne indukcije B , tako da je fluks tog magnetnog polja kroz ravan strujne
konture jednak nuli. Intezitet momenata elektromagnetnih sila koje deluju na ovu strujnu konturu iznosi:

- 2
A) M =DnIB B) M =0 C) M =DnIB @=D4”IB

4. (2 p.) U kolu na slici poznate su vrednosti elektromotorne sile E, Er . I:v
otporosti r, R i induktivnosti L. Prekida& P je isklju¢en i u kolu je e R L
uspostavljeno stacionarno stanje. Prelazni proces podinje u trenutku =0

ukljucivanjem prekidada P. Struje otpornika i kalema u trenutku koji tezi
beskonacnosti (na kraju prelaznog procesa) su redom:

A)0i0 B) E/(r+R) 10 C) 01 E/(r+R) 1 Elr

U




5. (1.5 p.) Potrogaé u kolu naizmeni¢ne struje sastoji se iz otpornika, kondenzatora i kalema, koji su vezani redno.

Poznate su sledece vrednosti: R=6Q, |Xc|=12Q i [X;|=4Q. na impedansa redne veze ovih elemenata iznosi:
A) 24730 B) 22Q 0Q D) 20

i)

Y

6. (1.5 p.) Na izvor naizmeniénog napona, amplitude 10082V,

prikljucen je potro¥a¢ koga &ine: otpornik provodnosti G =0.02S, e e C L G
kalem sa |X, | =25€ i kondenzator sa |X|=25Q. Efektivna @ = e

vrednost struje generatora iznosi:

12163

A) I=10A B) 1 =10J2 A @1:% D) I=242A

7. (1.5 p.) Za simetri¢an trofazni potro§a¢, povezan u zvezdu i prikljucen na ey %4
simetri¢ni sistem trofaznog napona, poznato je: P=2400W, U, =160V i . z
sin@ =1/2 . Vrednosti linijske struje /; i reaktivne snage Q su: 7
=10A 1 =30A = 1,=10/\3 A )I,—IO\/_A
0/=800/3 var Q 8004/3 var 0 =800/3 var Q = 240043 var

Izrada testa traje 50 minuta. ZaokruZuje se samo jedan odgovor. Netatan odgovor ili vise zaokruZenih
odgovora ratunaju se sa -0.5 poena. Nijedan zaokruZen odgovor ne nosi negativne poene.
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